



2020年5月29日

各 位

会 社 名 トランコム株式会社  
 コード番号 9058 (東証・名証第1部)  
 代 表 者 代表取締役 社長執行役員 恒川 穰  
 問 合 せ 先 執行役員 財務経理・法務グループ 担当 川村 晋一  
 T E L 052-939-2011

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年4月30日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

## 2. 訂正の内容 (訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。)

## ・サマリー情報

## 2. 配当の状況

## 【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2019年3月期	—	44.00	—	48.00	92.00	905	20.7	2.8
2020年3月期	—	52.00	—	52.00	104.00	<u>1,026</u>	20.7	2.8
2021年3月期(予想)	—	—	—	—	—		—	

## 【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2019年3月期	—	44.00	—	48.00	92.00	905	20.7	2.8
2020年3月期	—	52.00	—	52.00	104.00	<u>1,025</u>	20.7	2.8
2021年3月期(予想)	—	—	—	—	—		—	

・添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況  
事業セグメント別の成績

【訂正前】

(単位：百万円)

		2019年3月期	2020年3月期	対前期増減額	対前期増減率
ロジスティクス マネジメント事業	売上高	51,118	55,024	3,906	7.6
	営業利益	3,033	3,642	608	20.1
物流情報サービス 事業	売上高	83,750	92,418	8,668	10.4
	営業利益	3,312	3,272	△39	△1.2
インダストリアル サポート事業	売上高	7,687	7,302	△384	△5.0
	営業利益	141	231	89	63.2
その他	売上高	9,906	10,321	415	4.2
	営業利益	388	561	172	44.5
連結消去	売上高	△1,350	△1,605	△254	
	営業利益	△141	△140	1	
連結合計	売上高	151,111	163,463	12,351	8.2
	営業利益	6,733	7,566	832	12.4

【訂正後】

(単位：百万円)

		2019年3月期	2020年3月期	対前期増減額	対前期増減率
ロジスティクス マネジメント事業	売上高	51,118	55,024	3,906	7.6
	営業利益	3,033	3,642	608	20.1
物流情報サービス 事業	売上高	83,750	92,418	8,668	10.4
	営業利益	3,312	3,272	△39	△1.2
インダストリアル サポート事業	売上高	7,687	7,302	△384	△5.0
	営業利益	141	231	89	63.2
その他	売上高	9,906	10,321	415	4.2
	営業利益	388	561	172	44.5
連結消去	売上高	△1,350	△1,605	△254	＝
	営業利益	△141	△140	1	＝
連結合計	売上高	151,111	163,463	12,351	8.2
	営業利益	6,733	7,566	832	12.4

・添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

【訂正前】

	報告セグメント				その他 (注)	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	ロジスティ クスマネジ メント事業	物流情報 サービス 事業	インダスト リアルサ ポート事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	55,024	92,362	7,290	154,676	8,786	163,463	—	163,463
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	56	12	69	1,535	1,605	△1,605	—
計	55,024	92,418	7,302	154,746	10,321	165,068	△1,605	163,463
セグメント利益	3,642	3,272	231	7,145	561	7,706	△140	7,566
セグメント資産	30,555	20,745	1,557	52,858	7,026	59,885	△339	59,545
その他の項目								
減価償却費	1,410	432	14	1,857	324	2,181	61	2,242
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	49	49
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	3,043	630	2	3,676	410	4,086	<u>746</u>	<u>4,833</u>

【訂正後】

	報告セグメント				その他 (注)	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	ロジスティ クスマネジ メント事業	物流情報 サービス 事業	インダスト リアルサ ポート事業	計				
売上高								
外部顧客への売上高	55,024	92,362	7,290	154,676	8,786	163,463	—	163,463
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	56	12	69	1,535	1,605	△1,605	—
計	55,024	92,418	7,302	154,746	10,321	165,068	△1,605	163,463
セグメント利益	3,642	3,272	231	7,145	561	7,706	△140	7,566
セグメント資産	30,555	20,745	1,557	52,858	7,026	59,885	△339	59,545
その他の項目								
減価償却費	1,410	432	14	1,857	324	2,181	61	2,242
のれんの償却額	—	—	—	—	—	—	49	49
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	3,043	630	2	3,676	410	4,086	<u>671</u>	<u>4,758</u>

・添付資料 13 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

(注) 資産管理サービス信託銀行株式会社(信託口)が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております(前連結会計年度 64,410 株、当連結会計年度 85,010 株)。

また、「1株当たり当期利益」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております(前連結会計年度 52,794 株、当連結会計年度 78,879 株)。

【訂正後】

(注) 資産管理サービス信託銀行株式会社(信託口)が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております(前連結会計年度 64,410 株、当連結会計年度 85,010 株)。

また、「1株当たり当期利益」及び「潜在株式調整後1株当たり当期純利益」の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております(前連結会計年度 52,794 株、当連結会計年度 63,955 株)。

以上